

在寒意袭来的冬日，防寒绝对不能忽略一些小件的搭配，像手套、围巾、帽子等既能保暖又能帮助你达到时尚效果。不要看它们只是小小的配件，这里可大有学问。有的时候仅仅一条围巾就能大放光彩，配饰也能穿出不同的风格。如果您正在列冬季的购物清单，不妨在配饰上动动脑筋，不用购新装一样能穿出新感觉。

寒冬，恋上温暖的感觉

[雪地靴]

雪地靴最早是来自英国的牌子 UGG，而且 UGG 只在英国销售，每双靴子折合人民币 1200 元左右。明星们穿的都是 UGG 的鞋子，《薇薇》上推荐的也是 UGG 的鞋子。而现在市面上销售的大多是韩国雪地靴。其实，这个已经是改良过的，也叫爱斯基摩雪地靴。



◇雪地靴搭出可爱感

臀部和腿部宽松的锥形牛仔裤要搭中款的雪地靴。可以把雪地靴翻出一个厚厚的毛边来，让窄窄的裤脚更加衬托出毛茸茸的可爱，上衣搭宽松休闲的外衣或者 T 恤，还可以搭配宽松有民族味道的上衣打造混搭的韵味。



◇雪地靴搭出休闲感

雪地靴搭配略宽松的靛蓝色水洗牛仔裤会显得很随意很自在，黑色的针织衫更添加了一份酷酷的味道，有点中性的感觉，彩色的围巾和鸭舌帽透出不羁的雅痞味道，如果早晚觉得有点凉的话，可以在外面准备一件外套。

◇雪地靴搭出英伦味

雪地靴和短裤的搭配可以让小腿的曲线更加完美展现。黑色紧身七分裤搭配白色柔软的 T 恤，再套上一件浅色的短款西装外套，领带和礼帽是展现浓郁英伦味不可少的配饰，搭配中款浅色的雪地靴，让整体更加有平衡感。



◇雪地靴搭出欧美明星味

想要有明星的感觉，一定要有大牌的风范，在装扮上要简洁而有效果。纤瘦的黑色铅笔裤搭配同样黑色的短款雪地靴，不要担心会看不出靴子来，虽然同样是黑色，但是因为牛仔和翻皮的质感不同，差异还是很大的。上衣可以搭配简单的中长款背心，棕色的香奈尔大包，可以为你增添不少气势，有毛球装饰的针织帽和大墨镜让你星味十足。

(林娜)



雪地靴清洗方法

1. 外面用海绵和牙膏清洗。将牙膏挤在雪地靴表面，然后用海绵轻轻擦洗。其他洗涤剂或者洗衣粉上的有色成分使其染色，所以，牙膏最好用白色的那种。
2. 洗里面的绒毛，只需要把洗衣液倒进清水里面，接下来把脏的绒毛浸到水里清洗，用手轻轻地揉一揉，然后轻轻地拧掉水分。记得，千万不要用刷子刷，一定要用手搓，这样既干净也不会损伤绒毛。最后，再用一样秘密武器——电吹风，这么一吹，让靴子的绒毛恢复原本的蓬松。

[围所欲围]

寒冬，一条温暖的围巾不仅是驱寒的必需品，也是能让搭配加分的装备。随手一围，不仅温暖了许多，也让人看起来多了一份优雅气质。在此，特地为大家整理出两种简单、新潮的打结方法。

打法 1 轻盈结

step1 把围巾在脖子上绕一圈。
step2 将左右两段围巾交叉打结。



特别提醒：选择细长针织款，单色或等宽条纹都不错，建议打结与围结间距稍大，位置低于胸部会更时髦。

打法 2 小蝴蝶结

Step1: 把围巾在脖子上绕一圈，交叉打一个结。
Step2: 把打好的结调整到前后方向，然后再打一个结。



特别提醒：这种结很容易，感觉很大方，不像大蝴蝶结那么女性化，很适合爱漂亮的女士。

(张悦)

[美帽动人]

帽子的出现，是为了遮挡，让人拥有一种神秘感。在寒冷的冬季它的作用更多是保暖、防寒。随着时代变迁，百搭百变的帽子已经成为一种重要的装饰品。

◇帽子与肤色

肤色红润的人，选择帽子的色彩范围较广，能够与很多色彩协调。肤色白的人，帽子适用的色彩也比较多，但由于白皮肤容易给人柔弱感，所以选帽子时，应避免白色或接近白色的颜色。肤色黑的人在选用鲜艳色彩帽子的时，要注意着装的整体效果。肤色黄的人不宜戴

黄、绿色的帽子，若把深茶色、米灰等颜色的帽子与服装适当搭配起来，也可取得较好的效果。

◇帽子与脸型

人的脸型有鹅蛋型、胖型、方型和国字型之分。胖脸型的人如果戴圆顶帽就会显脸大，帽子小。选用宽大的鸭舌帽就比较合适。鹅蛋型脸的人戴鸭舌帽就显得脸部上下小，更见消瘦。选用圆顶帽就比较适宜。方脸型和国字脸型的人选择帽子相对比较容易。脖子短的人不要选择色彩鲜艳的帽子。眉清目秀、身材窈窕的人可以选择色彩较艳或



有浪漫花色的帽子。

◇帽子与体型

身材高大者帽子宜大不宜小，否则会给人头轻脚重之感。身材瘦小者帽子宜小不宜大，否则会给人头轻脚重之感。

个子较矮的女性不宜戴平顶宽沿帽，个子较高的女性则不宜戴高筒帽。因此，选择帽子时应该扬长避短，既要合适，又要美观。

(李雪莉)

[手套百搭]



有人说手是“人的第二张脸”，可是很多女士往往只注重于用戒指来装饰，却忽略了“第二张脸”的面纱——手套。现在，它不仅只是遮风御寒的物件，而且还充当着渲染和装点人的整体的角色。

◇手套的种类

著名的服装设计师都不会忘记：一套时髦女装

必须搭配一副相应的手套，手套频频出现于不同的环境、不同的时节。服装、环境、季节的不同需要便演变出了多姿多彩的手套。为了与不同质地的服装搭配，毛皮手套、人造革手套、毛线手套、纱网手套等应运而生。随着衣服款式的千变万化，设计师们还设计了短筒手套、长筒手套、甚至超长手套等。形形色色的手套突破了时空限制，陪伴人们左右。

◇手套与色彩

手是人体最活跃的部位，常常吸引人们的视线，使用手套首先必须注意其

颜色不能太抢眼。与服装“打架”的手套是不会给人任何美感的。如果一件火红的上衣配一副翠绿的手套，会非常刺眼。一般说来，最好选用与服饰协调的色彩。若想强调自身的个性，也可以和服饰形成对比，如：黑衣配白手套，突出干练与凝重的风格。毛线编织的手套花色繁多，五颜六色由一双小小的手套包容，充满明快、活泼的风采。如果和花花绿绿的上衣相配，则很容易令人产生眼花缭乱的效果，不妨穿一件色调淡雅的毛衣，定能恰到好处地突出青春朝气。

(王欣)